Тест по геометрии «Тела вращения»
Часть В.

1.Прямоугольник АВСD вращается вокруг стороны АВ. Найдите площадь  полной поверхности тела вращения, если  ВС = 3м, ВD=5м.

1)42Пм2                         2)21Пм2                       3)48Пм2                              4)80Пм2
2.Прямоугольный треугольник,  катеты которого равны 15 см и 8 см вращается возле большего катета. Найдите  площадь боковой поверхности тела вращения.
1)126псм2                    2)136см2                         3)120Псм2                          4)136Псм2
3.Прямоугольная трапеция, основания которой равны 3 см и 6 см,  большая боковая сторона которой равна 5см, вращается вокруг меньшей боковой стороны. Найдите  площадь боковой поверхности тела в ращения.
1)45Псм2                         2)40Псм2                     3)36Псм2                             4)45см2
4.Наибольшее расстояние между двумя точками окружности  равно 12 м. Найдите площадь поверхности тела вращения,  полученного вращением полуокружности вокруг диаметра.
1)288м2                            2)144Пм2                    3)36Пм2                               4)72Пм

Часть С.

5.В цилиндре проведена плоскость, параллельная оси и отсекающая от окружности дугу в 120°. Диагональ сечения равна 20 см. Сечение удалено от оси на 3см. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра.
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 П см2          
6.Радиус основания  конуса равен 6см, а образующая наклонена к плоскости основания под углом  30°. Найдите площадь боковой  поверхности конуса.
1)12П см2                    2)24П[image: image10.png]
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7.Площадь сечения шара плоскостью, проведённой через конец диаметра под углом 60° к нему, равна 75Псм2. Найдите площадь поверхности шара.

1)300Псм2                  2)1200П см2                   3)300П см                             4)40[image: image16.png]


 П см2
8.Стороны треугольника MNK  касаются шара. Найдите площадь поверхности шара, если MK=9 см, MN=13см, KN=14 см и расстояние от центра шара до плоскости MNK равно [image: image18.png]


 см.
1)16Псм                        2)16П см2                     3)64П см                            4)64П см2
